
質問 5 4 2 1 5 4 2 1 5 4 2 1 5 4 2 1 5 4 2 1

1
お子様は、楽しく学校生活を送っている

と思いますか。
46% 47% 6% 1% 40% 51% 7% 2% 46% 42% 6% 5% 33% 44% 22% 0% 44% 47% 7% 2%

2

お子様は、食事、睡眠、家庭学習、運

動、休養などのバランスが取れた、良い

リズムで生活が送れていますか。

24% 54% 19% 3% 17% 60% 17% 5% 16% 52% 28% 4% 11% 78% 11% 0% 19% 56% 21% 4%

3

お子様は、学校での授業や諸活動に対し

て、主体的に取り組んでいると思います

か。

33% 51% 14% 1% 28% 54% 14% 4% 29% 56% 9% 6% 22% 56% 11% 11% 30% 54% 13% 4%

4

お子様は、ｉＰａｄをはじめとしたＩＣ

Ｔ機器を効果的に活用して家庭学習に取

り組んでいると思いますか。

20% 51% 24% 5% 15% 44% 35% 6% 25% 43% 25% 7% 11% 33% 33% 22% 20% 46% 28% 6%

5
お子様は、学校での様子を家庭でもよく

話してくれますか。
30% 43% 24% 3% 34% 40% 20% 6% 23% 46% 23% 8% 11% 33% 44% 11% 29% 43% 23% 5%

6
菊川西中は、安心して子どもを通わせる

ことができる学校だと思いますか。
33% 59% 7% 1% 30% 64% 4% 2% 36% 58% 5% 1% 22% 78% 0% 0% 33% 61% 5% 1%

7
菊川西中には、お子様が信頼している先

生がいると思いますか。
34% 51% 13% 3% 30% 58% 11% 2% 36% 51% 11% 2% 22% 67% 11% 0% 33% 53% 12% 2%

8

菊川西中は、学校ホームページや各種た

よりを通して、教育活動を公開する努力

をしていると思いますか。

45% 50% 3% 2% 39% 53% 8% 0% 41% 56% 3% 0% 44% 44% 11% 0% 42% 53% 4% 1%

9

菊川西中は、先生や支援員が、困ったこ

とに親身になって相談に乗っていると思

いますか。

25% 61% 11% 3% 22% 61% 15% 2% 29% 62% 8% 1% 33% 44% 22% 0% 26% 61% 12% 2%

10

お子様は、学校や家庭において、自立し

た姿を目指して努力していると思います

か。

23% 56% 19% 3% 21% 55% 17% 7% 23% 53% 20% 4% 0% 67% 33% 0% 22% 55% 19% 4%

11
お子様は、社会や地域、家庭におけるルールを守り、みんな

がしあわせになれる共生した生活を目指して努力していると

思いますか。

28% 60% 12% 0% 28% 62% 9% 1% 23% 63% 12% 2% 13% 50% 38% 0% 26% 61% 12% 1%
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